
ПРОТОКОЛ № 1 
Засідання методичної комісії 

викладачів і майстрів виробничого навчання 
професій: «Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації 

та програмного забезпечення» 
відділення професійної підготовки ВСП «Тернопільський фаховий коледж 

Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя» 
 

від 31.08.2022 р.       м. Тернопіль 
 

Присутні: Тхір І.Л., Тхір Н. П., Рожко Г.В., Юзьків В.О., Пістун В.В., Сіра Т.І., 
Кухта Н.П., Пласконіс О.М., Яросевич Л.В. 
 

СЛУХАЛИ:  
1. Результати роботи МК в минулому семестрі і основні завдання методичної 
комісії на 2022/2023 н.р. - Голова МК Тхір І.Л. 

ВИСТУПИЛИ:  
Викладач Тхір Н.П., яка відмітила належний рівень роботи методичної 

комісії у минулому навчальному році. 
 УХВАЛИЛИ:  
Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора 

І. Л., викладача Тхір Н.П., методична комісія вирішила: 
1. Схвалити роботу методичної комісії викладачів і майстрів виробничого 
навчання професій: «Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки 
інформації та програмного забезпечення». Затвердити план роботи методичної 
комісії на 2022/2023 н.р.  
2. Обговорення та затвердження робочих програм по предметах та з 
виробничого навчання, графіків проведення лабораторно-практичних робіт з 
усіх предметів, планів роботи лабораторій, кабінетів, майстерень. Внесення 
змін і доповнень до навчальних планів та програм.  

СЛУХАЛИ:  
Методиста Єфимець О.В., яка вказала на вимоги щодо оформлення 

робочих програм з предметів професійно-теоретичного навчання та 
професійно-практичної підготовки (виробничого навчання).  

ВИСТУПИЛИ:  
Викладач Рожко Г.В., яка відмітила необхідність поновлення робочих 

програм згідно нових Держстандартів.   
 УХВАЛИЛИ:  
Затвердити робочі програми по предметах та з виробничого навчання, 

графіки проведення лабораторно-практичних робіт, плани роботи лабораторій, 
кабінетів, майстерень. 

Заслухавши та обговоривши інформацію методиста Єфимець О.В., 
викладача Рожко Г.В., методична комісія вирішила: 

1. Схвалити і затвердити робочі програми по предметах та з виробничого 
навчання, графіки проведення лабораторно-практичних робіт, плани роботи 
лабораторій, кабінетів, майстерень. 



3. Розгляд і затвердження плану роботи методичної комісії викладачів та
майстрів виробничого навчання комп’ютерних професій

СЛУХАЛИ: голову методичної комісії Тхора І. Л. стосовно плану роботи 
методичної комісії викладачів та майстрів виробничого навчання за 
професіями: «Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки 
інформації та програмного забезпечення», який наголосив на підвищенні рівня 
інформативності в роботі членів комісії, розміщення методичних розробок на 
сайті mkkp.tk.te.ua. 

ВИСТУПИЛИ: майстер в/н Пістун В.В. 
Майстер в/н Пістун В.В., який відмітив необхідність дотримання плану 

роботи методичної комісії, пошуку нових підходів до навчання в умовах 
змішаного навчання (аудиторної та дистанційної форми). 

УХВАЛИЛИ: 
Заслухавши та обговоривши інформацію голови методичної комісії Тхора 

І. Л., майстра в/н Пістуна В.В., методична комісія вирішила: 
1. Схвалити і затвердити план роботи методичної комісії викладачів та

майстрів виробничого навчання комп’ютерних професій 
4. Про атестацію педагогічних працівників

СЛУХАЛИ: методиста Єфимець О.В., яка вказала на необхідність 
планового проходження стажування, курсів підвищення кваліфікації, 
своєчасної подачі відповідних документів, наголосила на необхідність 
проходження всім педагогічним працівникам курсів по інклюзії. 

ВИСТУПИЛИ: 
Викладач Тхір І.Л., який відмітив важливість проходження курсів 

підвищення кваліфікації, зокрема по інклюзивному навчанню, в умовах 
змішаної форми навчання, з метою підвищення свого рівня кваліфікації. 

УХВАЛИЛИ: 
Заслухавши та обговоривши інформацію методиста Єфимець О.В., голови 

методичної комісії Тхора І. Л., методична комісія вирішила: 
1. Схвалити і затвердити питання планового проходження стажування,

курсів підвищення кваліфікації, своєчасної подачі відповідних документів, 
проходження всім педагогічним працівникам методичної комісії курсів по 
інклюзії. 

Голова МК  
викладачів та майстрів в/н професій 
«Оператор комп’ютерної верстки», «Оператор з обробки інформації та 
програмного забезпечення» 

Ігор ТХІР 


